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BESZÁMOLÓ 

Az elmúlt időszakban az elsajátított moldvai táncokat kicsit variálva, koreográfiává alakítva is 

megtanultuk. Nevesítve elsajátítottunk 3 féle koregoráfiát: Bulgáros, Hoina és Serény magyaros nevű 

táncokból. Ez jó ötletnek bizonyult, mivel idő közben megkaptuk az első feladatunkat és közösség elé 

lépési lehetőségünket egy online” Ki mit tud”-on való részvétel formájában. Ekkorra még csak a 

Bulgárossal voltunk teljesen kész. A felvétel előtti órán voltak hiányzók, így a „bemutató” nem sikerült 

tökéletesen, de azért sikerélményt jelentett a gyerekeknek, és tetszett nekik, hogy vissza tudták nézni 

magukat és a munkájukat. 

Az első bemutatkozásunk után gyorsan jött is a következő felkérés, a már valódi közönség elé lépés 

lehetősége. A falu számára rendezett Anyák napi műsorra hívtak meg minket. Erre az alkalomra már 

sikerült megtanulnunk mindhárom fent említett koreográfiát. Rengeteget gyakoroltunk és a gyakorlás 

közben egy idő után kialakult, hogy én is együtt táncolok a gyerekekkel. Tudatosult bennük, hogy 

nagyobb „biztonságban” érzik magukat, ha én is velük együtt táncolok. Mivel a gyerekekkel az 

osztályfőnökeik is jöttek az elejétől kezdve, így végül arra jutottunk, hogy akkor én is színpadra állok 

velük. Ez igencsak jó ötletnek bizonyult, érzékelhetően sokkal magabiztosabbak, felszabadultabbak és 

bátrabbak voltak így. Elmondhatom, hogy nagy sikert arattunk, sok dicséretet kaptunk az 

elkövetkezendő napokban és már a fellépés napján megkaptuk a lehetőséget, hogy Jakabszállást mi 

képviseljük az augusztusban megszervezésre kerülő Hírös hét fesztivál regionális rendezvényén. 

Így a nyári szünetben sem hagytuk abba a próbákat. Ritkábban, általában kéthetente, de találkoztunk, 

hogy ne felejtődjön el a megtanult műsor és megfelelő színvonalon léphessünk Kecskeméten 

színpadra. Két gyermek ekkorra már sajnos lemorzsolódott, így azzal is volt dolgunk, hogy 

alkalmazkodjunk az új helyzethez, átvariáljuk, hogy kinek hol a helye és mit csinál. Ezalkalommal is 

szépen helyt tudtunk állni, a kezdeti nagy izgalom gyorsan elszállt és élvezettel mutattuk meg, mit 

tudunk. 

Ezután fellépési lehetőségek sora várt ránk: először a helyi önkormányzati óvoda tornaterem átadó 

ünnepségén, másnap a Jakab-napi vigasságon szerepelhettünk.  Ezeket az alkalmakat is megelőzte 

néhány olyan próba, mikor újra be kellett állítanunk, hogy kinek hol a helye, mit kell csinálnia, mivel 

sajnos többen is lebetegedtek előtte napokban. Ezúttal is szépen helyt állt a csoport, meg voltak velünk 

elégedve. Itt láttak bennünket orgoványi illetőségűek is és meghívtak az Őszi családi napra Orgoványra. 

Erre is újabb próbára lesz szükség, mivel sajnos ismét személyi változások álltak elő. 

Összességében eseménydús, munkás időszakon vagyunk túl sok sikerélménnyel és új tapasztalattal.  



"A helyi identitás és kohézió erősítése Jakabszálláson és 

Fülöpjakabon című és TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00018 azonosító 

számú" projekt. 

  
 

5 

KÉPEK 

 

  



"A helyi identitás és kohézió erősítése Jakabszálláson és 

Fülöpjakabon című és TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00018 azonosító 

számú" projekt. 

  
 

6 

 

Jakabszállás, 2022. szeptember 26. 

Ságiné Kőrösi Éva 

néptáncoktató 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 


